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  Secretaría General del Pleno 
 
 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE  25 DE MARZO  

2026 

 

8:30 HORAS 

 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

 

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.- 

 

1.- Acta de la sesión ordinaria de 19 de diciembre de 2025. 

 

2.- Acta de la sesión extraordinaria de 9 de enero de 2026. 

 

3.- Acta de la sesión ordinaria de 29 de enero de 2026. 

 

4.- Acta de la sesión extraordinaria de 12 de febrero de 2026. 

 

  

II.- PARTE RESOLUTIVA 

 

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con 

responsabilidad de Gobierno. 

  

1º.- Toma de conocimiento como Concejal No Adscrito de D. Diego Salinas 

Hernández. 

 

2º.- Propuesta de Propuesta de nominación del parque de Antonio Tortosa en Los 

Urrutias. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

3º.- Propuesta de Propuesta de nominación de la pista polideportiva de Pedro Arango 

en La Aparecida. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

4º.- Propuesta de instalación de placa póstuma de homenaje al joven Víctor Blázquez 

en la pista de pádel de Molinos Marfagones. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

5º.- Propuesta de nominación de la puerta de Paco Álvaro Bermúdez en el centro 

cívico de Pozo Estrecho. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

6º.- Propuesta de nominación del camino de Los Gineses en Las Lomas del Albujón. 

Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 
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7º.- Propuesta de nominación del recinto de fiestas Javier Zaplana Conesa “·El Limón” 

en El Albujón. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

8º.- Propuesta de nominación de la Plaza Narciso Fernández Albaladejo en El Algar. 

Dictamen Comisión Hacienda e Interior.  

 

9º.- Propuesta de Alcaldía Presidencia sobre resolución de la revisión de oficio y del 

recurso de reposición planteados por Don Federico Trillo Figueroa Martínez-Conde, 

contra el acuerdo de pleno de fecha 24 de enero de 2017, por el que se declaraba 

persona NON GRATA. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.  

 

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 

 

 1.- DACIÓN DE CUENTAS  

 

1.1.- Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia, de fecha 6 de marzo de 

2026, sobre modificación de nombramiento de Tenientes de Alcalde. 

 

1.2 Dación de cuenta de Bando de Alcaldía-Presidencia, de 13 de febrero de 2026, 

sobre autorización de obras de embellecimiento de fachadas con motivo de la 

celebración de la Semana Santa. 

 

1.3. Dación de cuenta de Bando de Alcaldía-Presidencia, de 26 de febrero de 2026, 

sobre eliminación de rastrojos. 

 

1.4. Dación de cuenta de Bando de Alcaldía-Presidencia, de 4 de marzo de 2026, 

sobre la reordenación del tráfico y otras medidas a adoptar con motivo de la 

celebración de la Semana Santa. 

 

 

 2.- MOCIONES DE CONTROL PRESENTADAS POR LOS GRUPOS 

POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de 

la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art. 

51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena) 

 

2.1. Moción que presenta Ignacio Jáudenes Murcia, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Popular, para “Instar al Gobierno de España a cumplir el mandato 

constitucional de presentar presupuestos al Parlamento”. 

 

2.2. Moción que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Cumplimiento de los plazos y a la ejecución efectiva de la 

rehabilitación  integral del CEIP `Hermanos San Isidodro y Santa Florentina” (Casa  del 

Niño)”.  

 

2.3. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Camas inutilizadas en el Hospital de Santa Lucía.” 

 

2.4. Moción que presenta Manuel Torres García, Portavoz del Grupo Municipal Socialista, 
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sobre “El uso exclusivo de las parcelas urbanizables de propiedad municipal para la 

construcción de viviendas protegidas.” 

 

2.5. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Casino de Cartagena”. 

 

2.6. Moción que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Plan integral de infraestructuras en la barriada José María de 

Lapuerta”. 

 

2.7. Moción que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Mantenimiento de zonas verdes de titularidad privada en 

barriadas como La Puyola, San Ginés y José María de Lapuerta, y la posibilidad de 

conveniar su cuidado a través de la ADLE”.  

 

2.8. Moción que presenta Ignacio Jáudenes Murcia, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Popular, para la “Defensa de la memoria, dignidad y justicia de las víctimas del 

terrorismo”.  

 

2.9. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Creación de un bulevar entre Cartagena, El Algar y La Unión, a 

través de la N-332”.  

 

2.10. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Necesidad de habilitar una sala de lectura y estudio en Isla Plana”.  

 

2.11. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Plan de dignificación de los monumentos de Cartagena”.  

 

2.12. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Conexión ciclable entre Islas Menores, Mar de Cristal y Los Belones”.  

 

2.13. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Catedral de Santa María La Mayor”.  

 

2.14. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Deficiencias en la red de distribución eléctrica de Perín”. 

 

2.15. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Ambulancias en mal estado y centros del 061”. 

 

2.16. Moción que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Mejoras en el IES Juan Sebastián Elcano”. 

 

2.17. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Playas en Cartagena”. 

 

2.18. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Mal estado del pabellón del Algar”.  
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2.19. Moción que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Puesta en marcha de un servicio de autobús lanzadera en el 

litoral este del municipio de Cartagena”.  

 

2.20.  Moción que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Apoyo educativo al alumnado con discapacidad auditiva en 

Cartagena”.  

 

2.21. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Adecuación del entorno de las instalaciones deportivas y vía verde en 

Barrio Peral”.  

 

2.22. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Paso a nivel La Palma-Pozo Estrecho”.  

 

2.23. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Transporte público municipal”.  

 

2.24. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Pabellón municipal de Molinos Marfagones”. 

 

2.25. Moción que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Avenida Nueva Cartagena”. 

 

2.26. Moción que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Garantizar el transporte escolar en Campillo de Adentro”. 

 

2.27. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Habilitación temporal de solares en desuso como zonas de 

aparcamiento en áreas de alta presión turística del litoral de Cartagena”.  

 

2.28. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Actuación integral en Los Barreros”.  

 

 3.- PREGUNTAS 

 

3.1. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Loba Capitolina”.  

 

3.2. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Traslado al taller de restauración de la CARM de La Virgen del 

Rosell”.  

 

3.3. Pregunta que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Creación del banco del conocimiento inmaterial en la 

Universidad Popular”.  

 

3.4. Pregunta que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 
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Municipal Mixto, sobre “Remodelación del antiguo Museo Nacional de Arqueología 

Marítima”.  

 

3.5. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Incivismo en aulas de estudio”.  

 

3.6. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Parada de autobús en Los Salazares”.  

 

3.7. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Parcheado en barrios y diputaciones”.  

 

3.8. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “IES Juan Sebastián ElCano”. 

 

3.9. Pregunta que presenta Juan José Lopez Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Incorporación de la Comunidad Autónoma en el consorcio de La 

Manga”.  

 

3.10. Pregunta que presenta Juan José Lopez Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Estación de servicio puerto de Cabo de Palos”. 

 

3.11. Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Devolución sobre Impuesto de Actividades Económicas” 

 

3.12. Pregunta que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Retraso en la mejora de la iluminación del campo el secante de 

Alumbres”.  

 

3.13. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Jefatura área de infraestructuras” 
 

3.14. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Estrategia de renovación de la gobernanza del turismo de Cartagena”.  
 

3.15. Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal Socialista, 

sobre “Cesión de la primera de la estación de autobuses a la UPCT”.  

 

3.16. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal Socialista, 

sobre “Hotel de asociaciones”. 

 

3.17. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal Socialista, 

sobre “Pago con tarjeta en el autobús”.  

 

3.18. Pregunta que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Informe de situación estructural del estadio municipal Cartagonova”.  
 

3.19. Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Cine Central”.  
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3.20. Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “La fachada del hospital Santa Lucía”. 

 
3.21. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal Socialista, 

sobre “Fuente Los Juncos”.  

 

3.22. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal Socialista, 

sobre “El pabellón deportivo de Molinos Marfagones”. 

 

3.23. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal Socialista, 

sobre “Rambla Los Puertos”. 

 

3.24. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal Socialista, 

sobre “Funcionamiento y retrasos en las omitas”.  

 

3.25. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal Socialista, 

sobre “Exclusión de colectivos de los talleres de la Universidad Popular”. 

 

3.26. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal Socialista, 

sobre “Contraprogramación de actividades del 8M por parte del Ayuntamiento”. 

 

3.27. Pregunta que presenta Isabel Mª. Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal Socialista, 

sobre “La inversión que se va a realizar en el entorno de Ramón y Cajal”.  

 

3.28. Pregunta que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “ Plan Regional de Impulso al Comercio”.  

 

3.29. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Contrato del servicio de control de plagas”.  

 

3.30. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, 

sobre “Pozos y aljibes de la zona oeste”. 

 

3.31. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Aseo plaza Cuartel del Rey”. 

 

3.32. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Seguridad en estadística”.  

 

3.33. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Planes especiales sobre zonas arqueológicas y sitios históricos”.  

 

3.34. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Protección efectiva del ecosistema del Mar Menor frente al uso 

inadecuado de motos acuáticas”. 

 

3.35. Pregunta que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Legado Antonio Barceló Ballester”.  
 

 4.- RUEGOS 

 

4.1. Ruego que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Solicitud de mejora y mantenimiento de la plaza de la barriada 
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Santísima Trinidad (La Puyola)”. 

 

4.2. Ruego que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Reunión de la autoridad portuaria con la plataforma antibiogás de Los 

Camachos”. 

4.3. Ruego que presenta Manuel Torres García, Portavoz del Grupo Municipal Socialista, 

sobre “Señalización en cruce peatonal”. 

 

4.4. Ruego que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Iluminación de las letras de `Cartagena´ en el acceso de la ciudad”.  
 

4.5. Ruego que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Pasos de peatones y reacondicionamiento de la calle Juan Jugán de 

Barrio de La Concepción”. 

 

 


